ACTIVITES vendredi 12 juin

Dictée : Les secours seront déja sur place. Le journaliste les questionnera pour
connaitre le nombre de victimes.

Récris la phrase en remplagant le journaliste par les journalistes et révise bien
tous les mots de la dictée que tu dois connaitre.

Lecture : Extrait 8

N’oublie pas que quand tu lis un texte, tu dois étre faire bien attention a ce qui est
dit et tu dois étre capable de changer d’avis : ce que tu pensais peut-étre faux. Il
faut se montrer flexible.

Lis le texte 8 et réponds aux questions.

Aide a la compréhension : une idée obsédante = une pensée qui est toujours
dans notre téte. /Rendre I'ame : mourir, décéder.

Trois questions pour t'aider a préparer
une reformulation de I'extrait n® 8

Questionnaire privé

1. Quelle idée obsédante vient a I'esprit du patron de 'auberge
lorsqu'il découvre le vieil homme mourant 4

Lui demander d'inventer une derniére histoire d'oreille coupée,

- Lui demander la vérito,
- Lui demander de ne pas mourir,

2. Quel était le secret du vieil hommae ?

3. A ton avis, pourquoi I'homme a-t-il un sourire apros avoir livré

son secret 7

- Parce qu'il était heureux d’avoir pu dire la vérité avant de mourir

- Parce qu'il était content d’avoir amuso ses amis
avec toutes ses histoires inventees

Parce qu’il en avait assez de vivre et qu'il était soulagé de mourir,

Parce que

(Si tu as une autre idée, écris-la.)
Ecriture Finis le texte sur la version de I'homme a |'oreille coupée.

a) Une fois que tu as fait ce travail, raconte cet extrait en quelques lignes en
t'aidant des 3 questions.

b) Puis dis ce que tu penses de ce vieil homme. Décris-le, surtout son caractéere.
c)As-tu apprécié son histoire ?

EDL :

Vocabulaire : le sens propre et le sens figuré : lecon p 188 exercice 7 et 8 p189.
Mathématiques :

Calcul / numeération.



1 Pose et effectue les divisions. 2 Pose les opérations, effectue les calculs.

de 428 par 5 47,08+0,14+1354+0,7 =
de 402 par 9 64-53=
de 530 par 21 120,4 - 75,25 =

S a Range les nombres suivants du plus petit au plus grand :
1522428013 153907615 152430918 153907715

b Range dans I'ordre croissant
11,9 11,81 10,599 10,99 11,221

Problemes : Exercices sur les vitesses : 6, 7p 180 et **8 p180.

Justifier le choix et disant ce qui va ou ce qui ne va pas pour chaque enfant.

Probleme : Quelle est I'aire de ce parterre rectangulaire ?

v

5m

o O B R e

Voici les solutions de Cécile, Mélanie et Sébastien.

S5m=50dm
5x13=65 13x5=65 50 x 13 =650
Laire de ce parterre
Ldire de ce parterre Ce parterre est 650 dm?
est de 65 dm2 a une aire de 65 m? ou 6 m?et 50 dm?
Cécile Mélanie Sébastien

Quelle(s) solution(s) conviennent ? Pourquoi la ou les autres ne conviennent-elles pas ?

Dictée

Trouve une personne qui peut te dicter le texte de la dictée.

Quand je serai journaliste, je prendrai mon appareil photo pour me rendre sur les
lieux de lI'accident. Pour le journal local, je choisirai les plus belles photographies
et ensuite je rédigerai mon article a partir des témoignages. J'illustrerai mon écrit
avec éventuellement une photo de I'accident. *** Puis, je demanderai au

secrétaire de rédaction de vérifier avant d’'imprimer les exemplaires qui seront
distribués le lendemain.

Anglais : Compléete les fiches sur les vétements et décris -toi.



